Python — 4° TEA Képkupag
Tunoi Aedopévwv

o ApBuntikol
o Aképalol (integer)

0,4,5,6,9,-40
o Mpayuatikot (Float)
6.3,5.0,9.3, -11.6

o Xapaktnpeg 0 ZupBorooelpég (String)
‘456’ , ‘#abcd5678’, “George” , “IAuepa gival Napaockeun”
e Aoyikol (Boolean)

True / false
e Aioteg

{2,3.14, “b"}, {3,4,[1,2]}
e JUvoAa

{2,3,4 “Twpyog” , 3.14}

EvtoAgg

o EvtoAég Elo66ou — EE660U
o Input
o Print
e EvtoAn Ekxwpnong
o hum=15
o EVToAég EAéyyou
o |If...else:
e  EvtoAég Emavainying
o for, while

Teleotég

e AplOuntikoi TeAeoTteg
+, - *l/l//l %1 o

e JUYKpLTIKOL TEAEOTEC
== <I>I <:l >:I !:

e Aoyikol Teleotég
and or not



ApLe LLNTLKoL te)\sotéq

[TpocBeon aplBuwv 6+ 3 8lveL9
To ‘c" +'b" Sivel ‘cb’
- Meiov Agaipgon aplOuwv To 60 - 32 Sivel 28
h To 3 * 4 §ivel 12
To ‘fa' * 2 6ivel ‘fafa’
/ Ak Awaipeon 600 aplBuwv. To To 6 / 9 Sivel
amoTEAECHA Elval TTAvVTX 0.666666666666666
Sekad1kog aplOpdg. To 10 / 2 &iver 5.0
To1 /2 8ivel 0.5
// Axépaia Awaipgon 600 aplOpwv To5 // 6 8ivel 0.
Slaipeon OTPOYYUAOTIOHEVT] TIPOG TC To 17 // 3 &ivel 5.
katw (floor division) To17.2 // 3 8ivel 5.0
% YméAoimo YnoAoumo Swaipeong 8o To 13 % 4 Siver 1
aplOuwv
e Advopun Yywon aplBuov ce vvaun To 2 ** 3 8iveL 8
To 3.0 ** 4 §ive1 81.0
To 10 ** 3 §iver 1000
I I
Noyikol TeAeoTEC
A?Yll(l] A?Yll(l] AorB Aand B not A
IIpotaon A | IIpotaon B
True True True True False
True False True False False
False True True False True
False False False False True
ILy. >>>a<() and a!=b
>>> g=5 False
>>> b=6 >>> a>() and a!=b
>>> a>() and b<9 True
True >>> not(a>(0) or b<a

False



Napadeiypata evioAwv

print (1)

print (‘asdf’)
primeNumbers=1,2,3,5,7
print (primeNumbers)

Mapaderypa AvaBeon apOunTiK®v TGOV 68 pHETaPANTEG

Avdbeon Emre&fynon
x=12 Oéter x=12
x,y=3,5 Oftel x=3 Kot y=5
x=y=16.3 O¢te x=16.3 ko1 y=16.3
x=y=2,6 Oétel x=(2,6) ko y=(2,6)
x=y=32,06 O¢terx =(3,2,6) kay = (3,2,6)
Kmdkag Amotélecpa eKTELEGTC
x=12 12
print (x)
x,v=3,5 3 5
print (=, v) le.3 16.3
x=y=16.3 (2, 6) (2, 6)
print(x,vy)
X—y=2, 6 (3, 2, ©) (3, 2, ©)
print(x,v)
X=y=3,2,06
print(x,vy)

print ("Xpnoipono L o)
print ('f pové
print ("Av mept L
print ("xoL oviiotpo
print ("Mmopd koL pe
print ("""TpLoA& Lo
© omd pLo ypoupn\n
véa ypopun""")

EruuntAéov napadelypa xpriong tng print()

XpnoilponoLoUpe dLoAd £Loaywy LK
)| HOVE € LOOY@Y LKA
Av nepLéxel 'pova', 10 P&lw o dLnA&
Kol ovtlotpopa "dnAd" péco o pové
Mnopd xoL pe backslash, m.y. " "
TPLTAY £1LooyRy LK

Yl ODopomndve omod pLe YPoppl

1o \n givor véoa ypopuh

name = "Peter"

Hi Peter how are you?

prlnt ("H " , Name, "how are you ? ") HiPeterhow are you?
Iprlnt ("Hi"+name+"how are you?") |>>>



Xpnion tng Python wg AptOpopnxavig

MTtropoUue va @avraoToUpde TN YAWOOO WG dia aplBpounxav OTTou o1 TEOOEPIG
Baoikég TTpAgeis Acitoupyolv pe Ta oUPBOAa +, -, *, /. KdBe @opd 1Tou BéAoUpE va
TUTTWOOUE TO ATTOTEAECHA PIOG TTPAENS YPAYOoUUE TNV evToAR print. MNa TTapddeyua:

>>> print 5+3
8
>>> print (7-2)*4
20
H yAwooa emTpéTTel TN Xpron mapevbéoewy. ETTiong yropoupe va TUTTWVOUNE TTOAAG
atroTeAégpaTa PE TNV id1a EVTOAR, APKEi va XWPICOUWE e KOPPOTA:
>>> print 7+2, 7-2, 72, 712
95143

Mia pikpr] TTpocoxn xpelddetal ye v mpdgn tng diaipeong. H Python ekTeAsi aképaia
Olaipean, ekTOG av dnAwooupue OTI BEAOUPE va KAvel DIAIpETN TTPAYMATIKWY apIBUwWV.
O o amAég TpoTTOC va To dNAWCOUNE auTd €ival va YPAWOUE Tov OIIPETED I TOV
O1aIpéTn (M Kal Toug dU0) WG TTPAYHATIKOUG. TX.:
>>> print 7/2, 7/2.0, 7.0/2, 7.0/2.0, 7./12, 712., 7.12.

3353535353535

Kal yia va oUPTTANpwoou e TIG Baoikég TTpdéelg, N twwaon o€ duvapun dSNAWVETAl WG
** Ty.:
>>> print 9**2, 9**0.5

81 3.0

MetaBAntéc:

MNa va @uAdoupe evdiGueca aTTOTEAEOUATA, O TIEPICCOTEPEG OPIBUOUNXAVEG
d1a06€Touv €vav ) TTEPIOOOTEPOUG KaTaxwpnTég pvipng (Memory Register = MR). H
Python emTpémrel TTPAKTIKA aTTEPIOPIOTO TTANBOG KaTaXwENTWwyY. Toug OVOMACEl
HeTaBAnTég (variables) kal 0 TTPOYPAUMATIOTAG Toug divel éva dvoua (Ue évav i
TTEPIOTOTEPOUG XAPOKTHPES) KAl MIA TIUA WG €EAG:

>>> g=h
AnAwOBNKe n ueTABANTA a Pe TIPA 5.
>>> metavliti2=34.45

Opoiwg, dnAwbnke n petaBAnTh metavliti2 pe nipr 34.45. Kai Twpa PIropoupe va Tig
XPNOILOTIOIOOUUE O€ EKPPATEIG OA VA ATAV apIOUOi:

>>> print a, metavliti2, metavliti2/a
>>>5 34.45 6.89



Aoknoeig — Mabnua 10 otnv Python
4° NEA Képkupag

Aoknon 1"
PniagTe Eva Tpoypappa Tou Ba gpgavilel To pvupa «KaAwonpbarte otnv
python»

ATtravtnon:
print (“KaAwaonpBare otnv Python”)

Aoknon 2"
Mrtropeic va oKe@TEIG AAAOUG 3 TPOTTOUG YIA VA QTIAEEIS TO TTPONYOUUEVO
TTPOYPauua; (Tip: XpnoihoTToloUue AAAA «EI0QYWYIKA» 1) JETABANTN)

ATtravtnon:

a) print (‘KaAworpBate otnv Python’)

b) Print (“KaAwonpBate otnv Python™)
¢) message="KaAwonpBbate otnv Python’
print (message)

Aoknon 3"

‘EoTw 2 peTaBAnTéG, n

name= ‘OAU’

Kal n

surname= ‘PTTaKog’

Pridyvoupue pia aképa getaBAnTh TNV
compine= name+surname

TTOTWVTOG TNV EVTOAR
print(compine)
TI ATTOTEAEO O BA EPPAVIOTEI;

AtTavrnon:
Oa gugavioel: OAupTriakog

Aoknon 4"
POniagTe Eva TPOYpaAPa TTou Ba eu@avilel TO OVOUATETTWVUNO GAG e XPAON
METABANTWV

Amravrnon:

name=l1wpyog
surname=Ke@
onoma=name-+surname
print (onoma)



Aoknon 5"
P1iagTe Eva TTPOYpaApPa TTou Ba epgavidel To atroTéAeopa NG TTpagng 752*325

print 752*325



